

Încheiat astăzi 28 februarie 2022, ora 09:00 în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Dofteana, care a fost convocată prin Dispoziția primarului nr. 123 din 22 februarie 2022.

Din consultarea condicii de prezență, rezultă că din cei **17 consilieri** ce compun consiliul local, sunt prezenți un număr de **17 consilieri**. În temeiul art. 137(1) din OUG nr. 57/2019, Codul Administrativ, ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție.

Doamna secretar general al comunei întreaba domnii consilieri locali dacă au primit materialele de ședință prin adresă de e-mail. Aceștia confirmă ca au fost primite.

În continuare, în conformitate cu prevederile art. 138 (15) din OUG nr. 57/2019, privind Codul Administrativ, doamna secretar general supune spre aprobare procesul - verbal al ședinței anterioare din 10 februarie 2022, transmis consilierilor locali pentru studiu prin email în data de 18 februarie 2022, ora 15.41 .

Nefiind obiecții la conținutul procesului verbal, **Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție, procesul - verbal al ședinței anterioare din 10 februarie 2022.**

Înainte de aprobarea ordinii de zi,

- referatul de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, semnat de inițiator;
- rapoartele compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului;
- avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale consiliului local Dofteana;
- alte documente prevăzute de legislația specială.

În continuare domnul consilier **Diaconu Mihăiță**, președinte de ședință, supune spre aprobare ordinea de zi a ședinței, cu suplimentarea celui de-al 11 lea punct propus de primar ca fiind urgent la ordinea de zi, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al comunei Dofteana și a membrului supleant în Comisia de evaluare a probei de interviu privind organizarea și desfășurarea concursului pentru ocuparea funcției de director/ director adjunct al Școlii Gimnaziale "Scarlat Longhin" Dofteana, în sesiunea ianuarie - aprilie 2022. **Inițiator primar. Comisia învățământ.**

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării unui încărcător frontal cu cupă și lame pentru paletă, pentru dotarea tractorului din cadrul Serviciului salubritate, gospodărie și dezvoltare comunală, din cadrul aparatului contractual al primarului comunei Dofteana. **Inițiator primar. Comisia buget.**

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea executării lucrărilor de construire Branșament apă potabilă, sat Larga, comuna Dofteana. **Inițiator primar. Comisia buget.**

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea investiției **"Modernizare prin asfaltare strada Bisericii și strada Luncii, sat Larga, Comuna Dofteana"** Inițiator primar. **Comisia buget.**

5. Proiect de hotărâre **pentru aprobarea REGULAMENTULUI, privind procedura de achiziție de imobile, construcții și/sau terenuri, de către Comuna Dofteana, județul Bacău.** Inițiator primar. **Comisia juridică.**

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea STUDIULUI DE OPORTUNITATE, privind achiziția unui teren cu suprafața de 5.000 mp, teren curți construcții situat în intravilanul satului Dofteana, în strada Principală, nr. 146, având nr. cadastral 60803. **Inițiator primar. Comisia buget.**

7. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Raportului de evaluare a unui teren cu suprafața de 5.000 mp, teren curți construcții situat în intravilanul satului Dofteana, în strada Principală, nr. 146, comuna Dofteana, având nr. cadastral 60803, precum și aprobarea reprezentanților Consiliului local în comisia de evaluare și negociere. **Inițiator primar. Comisia juridică și buget.**

8. Proiect de hotărâre privind modificarea articolului 1 din Hotărârea Consiliului Local **nr. 16 din 10 februarie 2022**, privind declararea unor imobile ca bunuri de interes public local **.Inițiator primar. Comisia buget.**

9. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 17 din 10 februarie 2022, privind introducerea unor terenuri în domeniul public al comunei Doftena **Inițiator primar. Comisia buget.**

10. Proiect de hotărâre pentru aprobarea categoriilor de cheltuieli finanțate de la bugetul local privind corecția de 25 % din valoarea eligibilă a proiectului **REABILITARE, MODERNIZARE, EXTINDERE ȘI DOTARE, ȘCOALA DOFTEANA, COMUNA DOFTEANA” , JUDEȚ BACĂU.** **Inițiator primar. Comisia buget.**

11. Proiect de hotărâre pentru alocarea unei sume de 50.000 lei din bugetul local, pentru susținerea financiară și materială a Parohiei Ortodoxe Cucuieți, „Nașterea Maicii Domnului”, pentru continuarea lucrărilor de pictură în interiorul bisericii, lucrări începute în cursul anului 2021. **Inițiator primar. Comisia buget.**

Supusa la vot ordinea de zi, Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al comunei Doftena și a membrului supleant în Comisia de evaluare a probei de interviu privind organizarea și desfășurarea concursului pentru ocuparea funcției de director/ director adjunct al Școlii Gimnaziale "Scarlat Longhin" Doftena, în sesiunea ianuarie - aprilie 2022.

La acest punct al ordinii de zi domnul Diaconu Mihăiță, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Nefiind discuții în baza Rapoartului de avizare nr. 3562 din 28 februarie 2022, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Diaconu Mihăiță, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 1 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, desemnarea domnului HANGANU VASILE reprezentantul Consiliului Local al comunei Doftena și domnul ȘERBAN VIOREL – membru supleant în Comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului, pentru ocuparea funcțiilor de director/director adjunct al Școlii Gimnaziale "Scarlat Longhin" Doftena, în sesiunea ianuarie - aprilie 2022.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării unui încărcător frontal cu cupă și lame pentru paleți, pentru dotarea tractorului din cadrul Serviciului salubritate, gospodărie și dezvoltare comunală, din cadrul aparatului contractual al primarului comunei Doftena.

La acest punct al ordinii de zi domnul Diaconu Mihăiță, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Nefiind discuții în baza Raportului de avizare nr. 3563 din 28 februarie 2022, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Diaconu Mihăiță, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 2 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, achiziționarea unui încărcător frontal cu, cupă și lame pentru paleți, privind dotarea tractorului din cadrul Serviciului salubritate, gospodărie și dezvoltare comunală, din cadrul aparatului contractual al primarului comunei Doftena, cu respectarea prevederilor Legii nr. 98/2016, privind achizițiile publice. Valoarea estimată este de 37.000 lei cu TVA.

Finanțarea investiției prevăzută la art. 1 se va realiza din bugetul local al comunei Doftena, județul Bacău, sumă prevăzută și aprobată prin HCL nr. 30/2022.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea executării lucrărilor de construire Branșament apă potabilă, sat Larga, comuna Doftena.

La acest punct al ordinii de zi domnul Diaconu Mihăiță, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții. Domnul primar arată că la acest proiect s-a trecut la etapa de obținere a avizelor

necesare conform prevederilor legale respectiv s-a elaborat documentația pentru obținerea avizelor din partea Serviciului Drumuri Naționale și CFR.

Nemaifiind discuții în baza Raportului de avizare nr. 3564 din 28 februarie 2022, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Diaconu Mihăiță, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 3 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, executarea lucrărilor de construire „Bransament apă potabilă, sat Larga”, comuna Doftena, după cum urmează:

„Se va monta conductă pentru aducțiune din polietilenă de înaltă densitate PR HD de 110 mm, Pn 10 bar, pe lungimea de 1.020 ml. Conducta de racordare pentru localitatea Larga va urma traseul drumurilor de exploatare din punctul de racord, va subtraversa DN 12A, va urma traseul pe drumul existent balastat și va intersecta calea ferată Tg. Ocna - Comănești, unde se va realiza un foraj orizontal pe lungimea de 10 ml. Noul punct de racordare se va realiza în căminul de aerisire existent în locația denumiă „La Fulga”, la km 2+849.

Beneficiarii direcți ai acestei lucrări sunt locuitorii satului Larga, precum școala, grădinița și agenți economici care desfășoară activitate economică. Lucrările propuse se vor realiza parțial în regie proprie, în sensul că U.A.T. Comuna Doftena va achiziționa materialele de construcție necesare, iar celelalte lucrări se vor achiziționa separat (săpătură, montaj conductă, aducerea terenului la starea inițială).

Valoarea estimată pentru realizarea acestei investiții este de 150.000 lei cu TVA inclus. Finanțarea investiției se va realiza din bugetul local a comunei Doftena, județul Bacău, sumă prevăzută și aprobată prin HCL nr. 30/2022.

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea investiției „Modernizare prin asfaltare strada Bisericii și strada Luncii, sat Larga, Comuna Doftena”

La acest punct al ordinii de zi domnul Diaconu Mihăiță, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții. Domnul primar ia cuvântul și informează consiliul local despre faptul că va fi nevoie ca cetățenii de pe strada Luncii din satul Larga să retragă gardurile deoarece drumul nu are lățimea necesară și blochează accesul autospecialelor. Acest drum a fost îngustat tot de ei pentru că au ieșit cu gardurile din limita proprietății lor și s-a ajuns ca drumul să aibă lățimea în unele locuri chiar și 2,70 metri. În acest sens se vor colecta semnături că aceștia sunt de acord și vor retrage gardul altfel drumul nu se va asfalta.

Nemaifiind discuții în baza Raportului de avizare nr. 3565 din 28 februarie 2022, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Diaconu Mihăiță, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 4 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, derularea investiției „Modernizare prin asfaltare strada Bisericii și strada Luncii, sat Larga, Comuna Doftena”, din care strada Luncii are o lungime de 684 m și strada Bisericii, cu o lungime de 540 m, în baza documentației tehnico-economice.

Beneficiarii direcți ai investiției vor fi aproximativ 50 de familii care domiciliază pe raza acestor străzi și toți enoriașii Parohiei ortodoxe ai satului Larga, având în vedere că pe strada Bisericii se află situată Biserica cu hramul „Sf. Arhangheli Mihail și Gavril”.

Valoarea estimată pentru realizarea acestei investiții este de 2310 mii lei, TVA inclus. Finanțarea investiției se va realiza din bugetul local a comunei Doftena, județul Bacău, sumă prevăzută și aprobată prin HCL nr. 30/2022.

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre pentru aprobarea REGULAMENTULUI, privind procedura de achiziție de imobile, construcții și/sau terenuri, de către Comuna Doftena, județul Bacău

La acest punct al ordinii de zi domnul Diaconu Mihăiță, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Nefiind discuții în baza Raportului de avizare nr. 3571 din 28 februarie 2022, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Diaconu Mihăiță, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 5 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, REGULAMENTUL privind procedura de achiziție de imobile, construcții și/sau terenuri, de către Comuna Doftena, județul Bacău, conform anexei, parte integrantă din prezenta hotărâre.

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea STUDIULUI DE OPORTUNITATE, privind achiziția unui teren cu suprafața de 5.000 mp, teren curți construcții situat în intravilanul satului Doftena, în strada Principală, nr. 146, având nr. cadastral 60803.

La acest punct al ordinii de zi domnul Diaconu Mihăiță, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Nefiind discuții în baza Raportului de avizare nr. 3566 din 28 februarie 2022, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Diaconu Mihăiță, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 6 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, STUDIUL DE OPORTUNITATE, privind achiziția unui teren cu suprafața de 5.000 mp, teren curți construcții, situat în intravilanul satului Doftena, în strada Principală, nr. 146, având nr. cadastral 60803, conform anexei la prezenta hotărâre.

Se trece la punctul 7 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre pentru aprobarea Raportului de evaluare a unui teren cu suprafața de 5.000 mp, teren curți construcții situat în intravilanul satului Doftena, în strada Principală, nr. 146, comuna Doftena, având nr. cadastral 60803, precum și aprobarea reprezentanților Consiliului local în comisia de evaluare și negociere.

La acest punct al ordinii de zi domnul Diaconu Mihăiță, președinte de ședință, prezintă detaliat proiectul și întreabă dacă sunt discuții.

Domnul președinte de ședință arată că se pot face propuneri pentru desemnarea reprezentanților consiliului local în comisia de evaluare.

Domnul consilier Boboc Gheorghita Emanuel propune pe domnul consilier Othoze Vasile.

Domnul consilier Hanganu Vasile propune pe domnul consilier Desrobitu Maricel.

Domnul primar arată că în cursul zilei de ieri a fost adusă o ofertă privind vânzarea spațiului unde a funcționat clubul Max cu un preț de 84 mii euro cu foarte mult peste prețul cu care a fost achiziționat prin licitație publică unde a participat și Bouriță Toma din partea primăriei.

Recent a fost achiziționat un imobil învecinat cu primăria cu un preț de 30 mii euro.

Domnul primar mai arată că acest teren pe care se intenționează a fi achiziționat are o deschidere de 50 metri la drumul național și va putea fi folosit și ca obor dacă vom pierde procesul cu CFR.

Nemaifiind discuții în baza Rapoartelor de avizare nr. 3572 și 3573 din 28 februarie 2022, ale Comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Diaconu Mihăiță, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 7 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, însusirea Raportului de evaluare imobiliară, cu valoarea de piață cea mai mică, în cauză, Raportul de evaluare întocmit de SC C&I CIRA.SRL, înregistrat în cadrul institutiei cu nr. 2427/08.02.2022, valoarea de piață a fost stabilită la prețul de 100.000 de euro, la cursul de schimb valutar de 1euro=4,9460 lei din data de 07.02.2022, rezultând valoarea de 494.600 lei.

Pretul achiziției terenului prevăzut în art.1, reprezintă prețul maxim ce va putea fi negociat pe baza ofertei de preț a vânzătorului de către comisia de evaluare și negociere și nu va fi mai mare decât prețul stabilit prin Raportul de evaluare, elaborat de evaluator autorizat ANEVAR, SC C&I CIRA.SRL, ce constituie anexa la prezenta hotărâre.

Se aprobă cu un număr de 15 consilieri pentru, din 17 consilieri în funcție stabilirea unui număr de 2 consilieri locali din cadrul Consiliului local Doftena, în Comisia de evaluare și negociere, domniile DESROBITU MARICEL și OTHOZI VASILE.

Se trece la punctul 8 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind modificarea articolului 1 din Hotărârea Consiliului Local nr. 16 din 10 februarie 2022, privind declararea unor imobile ca bunuri de interes public local.

La acest punct al ordinii de zi domnul Diaconu Mihăiță, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că este vorba despre terenul din spatele gării în spatele gospodăriei lui Ferentz Cozmin, care în urma cadastrării s-a constatat că se suprapune cu cadastrul Apelor Române și a trebuit refăcut.

Nemaifiind discuții în baza Raportului de avizare nr. 3568 din 28 februarie 2022, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Diaconu Mihăiță, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 8 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, modificarea art. 1 din HCL nr. 16 din 10 februarie 2022, privind declararea unor imobile ca bunuri de interes public local, astfel, articolul 1 se modifică și va avea următorul cuprins:

(1) teren cu suprafața de 1.970 mp, punctul "Izlaz Lunca", situat în intravilanul și extravilanul satului Doftena, comuna Doftena, categoria de folosință pășune, (anexa 1), defalcat astfel:

Nr. parcelă	Categoria de folosință	Suprafață (mp)	Mențiuni	Intravilan/extravilan
1	Pășune	101	Imobil partial împrejmuit	intravilan
2	Pășune	274	Imobil partial împrejmuit	intravilan
3	Pășune	1.595	Imobil partial împrejmuit	extravilan
TOTAL		1.970		

De asemenea, aliniatul (2), lit. a) și c) se modifică și vor avea următorul cuprins:

a) teren cu suprafața de 568 mp, punctul "Izlaz Lunca", situat în extravilanul satului Doftena, comuna Doftena, categoria de folosință neproductiv, (anexa 2);

c) teren cu suprafața de 1.611 mp, punctul "Izlaz Lunca", situat în extravilanul satului Doftena, comuna Doftena, categoria de folosință pășune, (anexa 3);

Se trece la punctul 9 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 17 din 10 februarie 2022, privind introducerea unor terenuri în domeniul public al comunei Doftena.

La acest punct al ordinii de zi domnul Diaconu Mihăiță, președinte de ședință, prezintă detaliat proiectul și întreabă dacă sunt discuții.

Nefiind discuții în baza Raportului de avizare nr. 3569 din 28 februarie 2022, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Diaconu Mihăiță, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 9 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 17 din 10 februarie 2022, privind introducerea unor terenuri în domeniul public al comunei Doftena; astfel, articolul 1 se modifică și va avea următorul cuprins:

(1) teren cu suprafața de 1.970 mp, punctul "Izlaz Lunca", situat în intravilanul și extravilanul satului Doftena, comuna Doftena, categoria de folosință pășune, (anexa 1), defalcat astfel:

Nr. parcelă	Categoria de folosință	Suprafață (mp)	Mențiuni	Intravilan/extravilan
1	Pășune	101	Imobil partial împrejmuit	intravilan
2	Pășune	274	Imobil partial împrejmuit	intravilan
3	Pășune	1.595	Imobil partial împrejmuit	extravilan
TOTAL		1.970		

De asemenea, aliniatul (2), lit. a) și c) se modifică și vor avea următorul cuprins:

a) teren cu suprafața de 568 mp, punctul "Izlaz Lunca", situat în extravilanul satului Doftena, comuna Doftena, categoria de folosință neproductiv, (anexa 2);

c) teren cu suprafata de 1.611 mp, punctul "Izlaz Lunca", situat în extravilanul satului Dofteana, comuna Dofteana, categoria de folosință pășune, (anexa 3):

Se trece la punctul 10 al ordinii de zi: Proiect de hotarare pentru aprobarea categoriilor de cheltuieli finanțate de la bugetul local privind corecția de 25 % din valoarea eligibilă a proiectului REABILITARE, MODERNIZARE, EXTINDERE ȘI DOTARE, ȘCOALA DOFTEANA, COMUNA DOFTEANA", JUDEȚ BACĂU

La acest punct al ordinii de zi domnul Diaconu Mihăiță, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții. Domnul primar arată că a fost aplicată o corecție de 25% de către Ministerul Fondurilor Europene, au fost facute adrese pentru lamuriri dar fără un răspuns. La o factură din noiembrie anul trecut de 10 miliarde primăria suportă 2,5 miliarde iar restul Ministerul Fondurilor Europene. La școală lucrările au ajuns la un procent de 95% execuție, încălzirea este funcțională, mobilierul a ajuns și este depozitat la școala Bogata și cămin. În cadrul proiectului sunt prevăzute plite electrice iar din 2019 cand a fost întocmit proiectul și până în prezent mărcile din proiect nu se mai găsesc și nu mai corespund nici prețurile.

Lucrările înaintează frumos și repede iar aceeași echipă a câștigat licitația și pentru construirea Căminului din satul Larga. Nemaifiind discuții în baza Raportului de avizare nr. 3570 din 28 februarie 2022, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, domnul Diaconu Mihăiță, presedinte de ședință, supune spre aprobare punctul 10 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenti pentru, din 17 consilieri în funcție, categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local privind corecția de 25 %, din valoarea eligibilă a proiectului "REABILITARE, MODERNIZARE, EXTINDERE ȘI DOTARE, ȘCOALA DOFTEANA, COMUNA DOFTEANA" , JUDEȚ BACĂU, în limita sumei de 775.000 lei.

Se trece la punctul 11 al ordinii de zi: Proiect de hotarare pentru alocarea unei sume de 50.000 lei din bugetul local, pentru susținerea financiară și materială a Parohiei Ortodoxe Cucuieți, „Nașterea Maicii Domnului”, pentru continuarea lucrărilor de pictură în interiorul bisericii, lucrari incepute in cursul anului 2021.

La acest punct al ordinii de zi domnul Diaconu Mihăiță, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții. Domnul primar arată că până acum picturile din biserica ortodoxă Cucuieți s-au efectuat cu ajutorul enoriașilor și propune spre aprobare consiliului local alocarea sumei de 50.000 lei din bugetul local pentru continuarea lucrărilor de pictură și chiar și pentru achiziționarea de lemne de foc. Nemaifiind discuții în baza Raportului de avizare nr. 3574 din 28 februarie 2022, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, domnul Diaconu Mihăiță, presedinte de ședință, supune spre aprobare punctul 11 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri prezenti pentru, din 17 consilieri în funcție, alocarea unei sume de 50.000 lei din bugetul local, pentru susținerea financiară și materială a Parohiei Ortodoxe Cucuieți, „Nașterea Maicii Domnului”, pentru continuarea lucrărilor de pictură în interiorul bisericii, lucrari incepute in cursul anului 2021, cu respectarea prevederilor art. 4 (2), art.5 și art. 14 din HOTĂRÂREA nr. 1470 din 12 decembrie 2002 privind aprobarea Normelor metodologice pentru aplicarea prevederilor Ordonanței Guvernului nr. 82/2001 privind stabilirea unor forme de sprijin financiar pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute din România*) – Republicată.

La diverse domnul primar dă citire unei adrese privind proiectul de gaze care arată că la verificarea proiectului acesta primește 61 de puncte- necorespunzător, iar printr-o altă adresă informează că proiectul nu a fost selectat pentru finanțare. Este termen de depunere contestație până pe 4 martie și se va depune contestație deoarece punctajul nu este corespunzător proiectului.

Nemaifiind alte discuții domnul Diaconu Mihăiță, președinte de ședință, declară ședința închisă.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
DIACONU MIHĂIȚĂ**



**SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI
SPOIALĂ MARIANA**